



ORDO FRATRUM MINORUM

MINISTER GENERALIS

Curia Generale dei Frati Minori (OFM)

Via di Santa Maria Mediatrice 25, 00165 Roma - Italia - Tel. +39 06 684919 - eMail: mingen@ofm.org

Svoj braći Reda



Nairobi – Kenya, 27 siječnja 2024.

Draga braćo,

Gospodin vam dao svoj mir!

S tugom sam primio vijest o odlasku fra Hermanna Schalücka u vječni život dok sam u Nairobiju s Generalnim definitorem i provincijalnim ministrima, kustodima i predstavnicima Afrike. Fra Hermann je bio brat kojeg su mnogi od nas poznavali i cijenili.

Friedhelm Schalück je rođen u St. Vit-u 8. svibnja 1939., sin zemljoradnika Wilhelma Schalücka i njegove supruge Ide, rođene Surmann. Odrastao je s osmoricom braće. Godine 1959. diplomirao je na Franjevačkom kolegiju St. Ludwig/Vlodrop.

15 travnja 1959. primljen je u novicijat tadašnje Saksonske franjevačke provincije u Rietbergu gdje je dobio redovničko ime Hermann. Svečane zavjete položio je 19 travnja 1963. u Warendorfu. Za svećenika je zaređen 22. srpnja 1965. od nadbiskupa Lorenza kardinala Jägara.

Na Münchenskom sveučilištu Ludwig Maximilian 7. veljače 1970. postigao je doktorat iz teologije s tezom o ideji siromaštva u teologiji sv. Bonaventure.

Nakon kratkog vremena predavanja na tadašnjem franjevačkom i kapucinskom redovničkom kolegiju u Münchenu, u travnju 1973. biva izabran za Provincijalnog ministra Saksonije. Na toj službi je bio sve do 1983. godine. Službe koje je potom vršio, sve do lipnja 1997., bile su sljedeće: 1983. u Generalnom tajništvu za formaciju i studije, 1985. postaje Generalni definitore, a od lipnja 1991. Generalni ministar, sve do 1997.

Po povratku u Njemačku, u studenom 1997. postaje predsjednik Katoličke organizacije međunarodne pomoći *Missio*, sa sjedištem u Aquisgrani. Tu je službu vršio sve do 2008. godine. Godine 1998. imenovan je članom Kongregacije za evangelizaciju naroda.

Nastavio je raditi na poslanju Crkve i Franjevačkog reda. Zbog sve većih zdravstvenih problema prošle je godine morao biti primljen na oporavak u jedan centar za liječenje. Tu je se dobro snašao te je nastavio otvorenih očiju pratiti svjetska zbivanja.

Ujutro, 26. siječnja 2024., iznenada je preminuo u svojoj sobi dok je se u samostanskoj crkvi slavila Euharistija sa sestrama koje su na duhovnim vježbama.

Osobno sam ga susreo prvi put davne 1985. godine. Najživlje se sjećam njegove sposobnosti da obrati pažnju i sasluša drugoga, na osobnoj razini i izvan nje.

Ovdje se moglo vidjeti nešto od njegovog duha, uz njegovu inteligencijom. Prošle godine razgovarao sam s njim telefonom nakon operacije koju je imao i pronašao sam istu osobu, s pažnjom i slušanjem od prije mnogo godina.

Uvijek sam cijenio kod fra Hermanna, osobito dok je bio naš Generalni ministar, otvaranje granica prema svijetu koje je mogao dati našim razgovorima i obzorima. On je već davno naslućivao krizu određenog modela redovničkog života te nam je znao pokazati daljnji korak.

Snažno je osjećao potrebu žurnog svjetskog zalaganja za siromahe i zaštitu svega stvorenoga, potaknuto dubokom franjevačkom duhovnošću.

Sada je naš dragi brat, bivši Generalni ministar i sluga onoga bratstva koje nas je on sâm učio da promatramo kao međunarodno, a ne samo kao provincijsko bratstvo, u Božjem svjetlu odakle motri ljude i situacije. I dalje osjećamo njegovu bratsku prisutnost i sposobnost da nas usmjeri. Zbog toga bi bilo zanimljivo ponovno pročitati njegove spise i govore, koje ćemo pronaći uvijek vrlo aktualnima. Njegova prisutnost kao brata i Ministra traje među nama.

Podsjećam svu braću i sva bratstva da mole za njega, povjeravajući njegov život i smrt Velikom Milostinjaru, kako bi ga primio u općinstvo svetih i umnožio plodove njegova velikodušnog odgovora na Gospodinov poziv.

Sva vas pozdravljam i zazivam na vas blagoslov svetoga Franje.

Bratski,



Fra. Massimo Fusarelli OFM

fra Massimo Fusarelli OFM
Generalni ministar

Prot. 112995/MG-138